## Correction

Missing author initial: In "Antibiotic prescribing practice in residential aged care facilities — health care providers' perspectives" in the 21 July 2014 issue of the Journal (Med J Aust 2014; 201: 101-105), the name of one of the authors should have been published as Anton Y Peleg.

doi: 10.5694/mjac13.00102